

## 我们的故事（小读者）

□吴琼

10年，有我，有你，也有他！

不同的地方，相同的缘分。隔着时空，他们看着同一份报纸，被相同的力量感染着！近期，我们收到了全省多地小学生发来的文章，他们从不同角度分享了自己与《学生周刊》（小学版）的故事。这其中，有成长，有快乐，有爱，有幸福，有羡慕，也有期待……

## 好朋友的力量

濉溪县南坪中心小学四（5）班的匡子曦，和《学生周刊》（小学版）认识有四年之久。

我爱《学生周刊》（小学版），就像爸爸爱钓鱼，妈妈爱化妆一样，她成了我生活中不可缺少的一部分。

初识《学生周刊》（小学版），我刚上一年级。它带着淡淡墨香，好看的版面、有趣的漫画深深地吸引了我。我逐字拼读，虽然速度慢，但是独立看报的体验给了我莫大的成就感。慢慢地，我的阅读速度提高了，识字量也增多了！

随着年龄增长，我对《学生周刊》（小学版）的喜爱与日俱增。她的各个版面都有独特的魅力，我最喜欢的是“世界真奇妙”栏目，各种奇妙的现象、有趣的知识让我大开眼界。她像磁铁一样吸引着我，以至于有一次在课堂上，我竟鬼使神差地拿出她看起来。老师发现我走神，严厉地说：“看《学生周刊》（小学版）是好事，但在课堂上看，不是顾此失彼吗？”

之后，老师常带领全班同学在阅读课上看，还鼓励我们分享读后感呢！

现在，她成了大家共同的朋友，我们的知识面宽了，词汇量也丰富了，《学生周刊》（小学版）功不可没！

指导老师 李艳菊

## 优秀榜样领我成长

“当我第一次看到《学生周刊》（小学版）的时候，就被她深深地吸引住了。”看到这漂亮的版式、丰富的栏目、精彩的内容，东至县实验小学新校区五（8）班的范子恒说，自己一拿起报纸，就舍不得放下。范子恒最喜欢的，还是帮人解答烦恼的巧克力姐姐。在学习和生活中，自己也遇到过一些问题，向巧克力姐姐求助后，得到了耐心解答，这让范子恒变得越来越自信。

范子恒最羡慕“非一般童年”栏目里的小朋友们，他们都有着突出才艺或特长。“看着一个个和我们年龄相仿却在舞蹈、钢琴、足球、主持等方面取得非常优异的成绩的小朋友，我真的是羡慕得不得了。他们都是优秀的榜样，正引领着我成长呢！”

最后，范子恒还来了这样一场告白：《安徽青年报·学生周刊》（小学版）给我带来了许多快乐，她让我开阔了眼界，增长了知识，增强了信心。

我爱你，《学生周刊》（小学版）！

感谢你，《学生周刊》（小学版）！

指导老师 檀鑫超

## 我的老朋友

对于蚌埠市吴安小学五（2）班的赵子寒来说，《学生周刊》（小学版）是她最喜欢的一份报纸，是陪伴他三年的老朋友。说起和《学生周刊》（小学版）的结缘，还得从他上二年级时谈起。

一天，赵子寒在班级里，看到有位同学手里拿着一份报纸，正在认真地阅读。“安徽青年报”几个大字，映入他的眼帘，还散发着淡淡的墨香，他当时就被吸引住了，向那位同学借了过来。回到家后，赵子寒将上面所有的文章看了个遍，“文章写得真好呀，我梦想有朝一日自己的文章也能变成铅字发表在上面，那该有多好啊！”

今年一个暑假未见，赵子寒很是想念《学生周刊》（小学版），9月开学再次见到她时，就像见了久违的老朋友一样。“特别是一期期丰富多彩的学生记者活动让我大开眼界，看着小朋友们走进中铁四局、走进博物馆……我心里有羡慕，也有深深的满足，现在的我每天都盼着下一期报纸能够尽快到来。”

我想成为学生记者

每次收到新报纸，淮北市淮海路小学五（6）班的石卓卉，闻着那淡淡的油墨香味，内心就会生出一种幸福的甜味。“我觉得作文大舞台上，有很多同龄人写出了我们的校园故事和青春生活。”看得多了，石卓卉不觉间也起了想投稿的心思。后来在黄老师的多次教导下，她在暑假里的一篇投稿作文，终于登上了《学生周刊》（小学版）的作文大舞台！

“那一天，黄老师在全班同学的面前宣布了我中稿的消息，并给了我一份沉甸甸的荣誉证书，还让我在全班同学面前朗诵这篇文章。我激动极了，我大声地朗诵着，一种自豪感油然而生，让我坚定了写作的信心。真的感谢《学生周刊》（小学版）给予我们的这个平台，给了我们一个成长和展示自我的机会。”

现在升入高年级的石卓卉，特别想成为一名学生记者，像报纸上的学生记者一样，参加各种有意义、有意思的活动，报道自己的家乡，让其他地方的小朋友也能看到家乡的人文故事！

指导老师 黄金妹

相逢是一首歌

同样和《学生周刊》（小学版）认识三年的，还有怀宁县洪铺镇中心学校六（3）班的汪紫嫣。

她清楚地记得那一天，学校电子大屏幕上，循环播放着学校某位学生作文在《学生周刊》（小学版）上发表的喜讯。“这也点燃了我的写作梦，在爸爸的支持下，《学生周刊》（小学版）成了一直陪伴我的好朋友。”

上周，何老师又告诉同学们一个重大消息，2019年是《学生周刊》（小学版）创刊10周年，同学们可以借此机会，说说心里话。“我想说的太多太多，最想和编辑老师说：感谢《学生周刊》（小学版），让我在墨香的文字里拓展了视野，我的写作水平也因此得到老师和同学们的认可，我会继续努力，不辜负老师的那份期待！”

“相逢是一首歌，能与你相遇，我倍感幸福。最后，祝《学生周刊》（小学版）越办越好。”

指导老师 舒娟娟

文字让我们相通

祁欣瑞是铜陵市东方红小学五（2）班的学生，和很多小朋友一样，她喜欢利用空余时间读报，她很喜欢上面的学生作文，到现在还记得那篇《流星的故事》。她分享道：文章里面主要讲了夜空是月亮母亲为小星星们织造的蹦床。月亮母亲每一次都会从银河大神那借来光明做成的绒丝，给小星星们织毛衣。几乎每次小星星们都会把蹦床撕破，不小心掉下去，他们的毛衣也每一次都会被夜风拆得精光，最后被月亮母亲骂了。“这真是一个十分有趣的故事。”

祁欣瑞说，还有《乒乓球罢工记》也写得很好，里面讲了一只乒乓球，为了防止被打就藏起来，最后才明白，乒乓球台才是他真正的舞台，尽管在舞台上乒乓球被打得遍体鳞伤，但他还是愿意给人们带来更多快乐……

“自从与《学生周刊》（小学版）交上朋友后，我不仅从中学到了许多做人的道理，而且作文水平也提高了许多，希望以后我能在上面看到自己的文章。”

指导老师

徐海萍 徐维林